
CLUB DE BRIDGE DE OUISTREHAM 
PROCES VERBAL 

Assemblée générale du 01 octobre 2024 
 
Début de l’assemblée générale à 18h30 en présence de Monsieur le Maire Romain BAIL 
 
La Président, en liminaire de l’Ordre du Jour, passe la parole à Monsieur le Maire qui doit 
participer à une autre réunion un peu plus tard dans la soirée. 
 
Monsieur le Maire fait état des bonnes relations existantes entre la collectivité et 
l’association, il rappelle qu’il a tenté de prendre en compte un maximum des demandes 
formulées par le Président et pense qu’aujourd’hui l’association s’est pleinement accaparée 
ses nouveaux locaux. 
Il indique qu’une action a été entreprise afin d’augmenter le nombre d’emplacements pour 
se garer, que ce soit sur le parking existant ou dans la rue des Arts. 
Il a pris note des problèmes de résonance liée à la structure du bâtiment et regardera 
avec ses équipes ce qui pourra être fait. Monsieur le Maire a également noté le problème 
d’un éclairage défaillant. 
 
Le Président remercie Monsieur le Maire de sa présence et confirme les bons rapports 
entretenus avec la structure « Le Pavillon » et les équipes municipales. 
 
1. Émargement des présents 
 
Le quorum est atteint avec 50 émargements (présents ou représentés) de membres à jour 
de leur cotisation 
 
2. Rapport moral 
 
Alain DESLOGIS, Président 
 
Cette assemblée Générale est d’abord pour moi l’occasion de remercier l’équipe qui 
travaille à mes côtés pour le bon fonctionnement de notre Club, les membres du CA, notre 
cher Webmaster Jean-Dominique ainsi que nos formateurs. 
 
Je voudrais avoir une pensée émue pour André FAMIN qui nous a quitté il y a peu, il 
formait avec Thérèse DUBOURG le duo de formateurs de notre Club et un bon nombre de 
personnes ici présentes ont été initiées à ce jeu par lui, comme moi. Je le revois à sa table 
cherchant dans ses livres et revues les nouvelles meilleures conventions à utiliser, 
donnant à qui lui demandait l’enchère qu’il aurait dû faire, justifiant à ses partenaires ses 
annonces et prises de risque. Quasiment jusqu’au bout et malgré les souffrances qu’il 
endurait il a été présent au Club et pour le Club. 
André tu vas nous manquer. 
 



J’associe également 2 joueuses historiques de notre Club : Solange LARDEUR qui 
malheureusement vient de décéder la semaine dernière et Chantal Couturier qui nous a 
quitté fin août. 
 
Bilan de nos actions ; 
 
Pour gérer au mieux votre Club 
Le CA s’est réuni 5 fois et a décidé d’organiser  
 
1 Repas au Club a été organisé, en soirée à l’issue d’un tournoi de régularité, 
1 repas à l’extérieur à la Grange aux Dîmes avec la maison Loison, merci Monsieur le Maire 
de nous avoir mis à disposition la salle de la Grange aux Dîmes, nous regardons 
actuellement une autre formule pour l’année prochaine, comme par exemple un repas 
organisé avec la Brittany Ferries. 
 
3 Remises des lots ont été effectuées suivies d’un petit apéro, petite parenthèse pour 
vous dire que nous réfléchissons toujours sur son « modus operandi »  
 
Nous avons maintenu les traditionnelles soirées galettes des Rois (janvier) et crêpes 
(février). 
 
Nous avons dédié un tournoi aux Virades de l’Espoir : manifestation qui récolte de l’argent 
pour lutte contre la mucoviscidose en versant un chèque de 325€. 
 
Le Club a participé à la 4ème Coupe des Clubs, j’y reviendrai un peu plus tard. 
  
Nous avons participé aux tournois du dimanche Entre Amis initiés par le Comité, a priori, 
cette expérience devrait être renouvelée cette année. 
 
Nous avons arrêté les tournois mensuels du Dimanche que Michèle avait la gentillesse 
d’animer faute d’un nombre de participants suffisant. 
 
Parlons maintenant un peu Chiffres 
 
Notre effectif « licenciés » était de 74 personnes pour le dernier exercice soit en 
progression de 12% 
Le nombre de sympathisants était de 23 en légère augmentation également. 
Répartition environ 60 % de femmes et 40% d’hommes. 
 
Avec une moyenne d’âge stable. 
 
Par ailleurs merci aux membres qui se sont rendus disponibles pour le forum des 
Associations début septembre. Pour information, notre présence a permis le recrutement 
de 6 nouveaux licenciés. 
 
 Équipement du Club 
 



Cette année nous avons acheté un bar mobile, une sono, des biddings, ainsi qu’un nouvel 
ordinateur pour la gestion des tournois, avec à la clef quelques soucis. Et une fois n’est 
pas coutume, je voulais remercier mon fils qui a passé quelques heures sur le dossier, nous 
évitant de renvoyer notre trieuse de cartes en Suède. 
 
Compétition sauf erreur de ma part, il y a eu peu de performances notoires cette année. 
Félicitons toutefois Jeanne-Marie et Jean-Jacques qui sont parvenus en Finale Nationale 
de la Coupe des Clubs. 
 
J’en ai terminé avec le rapport moral, avez-vous des questions ? 
Si vous n’avez plus de question, je le le soumets à votre vote  
 
Aucune question n’ayant été posée, le rapport moral est soumis au vote. 
 
Qui est contre : 0 
Qui s’abstient : 0 
 
La résolution est adoptée à l’unanimité. 
 
QUITUS est donc donné à l’unanimité pour ce rapport. 
 
4. Rapport financier 
 
Suzanne DEMARS présente le bilan financier 
La synthèse de ce bilan est présentée dans un document distribué aux membres présents 
(joint en annexe). 
 
Il apparait pour l’exercice 2023-2024 un résultat positif de 2 310,04€. 
Le montant des dépenses 22 248,09€ et celui des recettes 24 558,13€ sont en 
augmentation sensible, comparés à ceux de l’année précédente. 
 
La répartition, selon les postes, des dépenses et des recettes peut se résumer selon le 
tableau ci-dessous : 
 

Dépenses En euros En 
pourcentage 

 Recettes En euros En pourcentage 

Activités bridge 8 607,99 39%  Adhésions, 
cotisations 

4 869,00 20% 

Vie du club 
 

7 425,52 33%  Droits de table et 
subventions 

15 281,50 62% 

Gestion et divers 
 

4 291,61 19%  Bar, repas 3 332,73 14% 

Personnel 1 923,00 9%  Intérêt livret A 
Divers 

1 074,90 4% 

 Total 22 248,09   Total 24 558,13  
 
 
Les réserves de trésorerie sont au 30 juin 2023 de   18 346,57 €.  
 



Après qu’ait été soulignée la rigueur du travail de Liliane Gaudy et de Suzanne Demars 
pour le suivi au quotidien de la comptabilité, Gilles DEGHAYE, notre vérificateur des 
comptes, considère que notre association est saine avec des comptes sincères et 
véritables. 
 
Aucune question n’ayant été posée, le bilan financier est soumis au vote. 
 
Qui est contre : 0 
Qui s’abstient : 0 
 
La résolution est adoptée à l’unanimité. 
 
QUITUS est donc donné à l’unanimité pour ce rapport. 
 
Merci à Liliane, Suzanne et Gilles. 
 
5. Élections des Membres pour le renouvellement du Conseil d’Administration 
 
Étaient sortants : Henri Bethouart, Nicole Cassinadri, Michèle Daout, Gilles Deghaye, 
Suzaanne Demrs, Alain Deslogis, Jean Dornois, Liliane Gaudy. 
 
Se représentent : Henri Bethouart, Nicole Cassinadri, Michèle Daout, Gilles Deghaye, 
Suzanne Demars, Alain Deslogis, Jean Dornois, Liliane Gaudy. 
 
Se présente : Didier Lebreton. 
 
Scrutin : sur 50 votes exprimés : Henri Bethouart  50 voix , Nicole Cassinadri 49 voix,  
Michèle Daout 43 voix, Gilles Deghaye 50 voix, Suzanne Demars 50 voix, Alain Deslogis 
50 voix, Jean Dornois 50 voix, Liliane Gaudy 49 voix, Didier Lebreton 50 voix. 
 
Ces membres sont élus pour trois ans. 
 
6. Points divers 
 
Le Président informe : 
 
De la reconduction pour cette année des tournois du Dimanche entre Amis, je rappelle que 
ce tournoi est ouvert aux licenciés et non-licenciés, il a lieu une fois par mois et dans un 
club différent chaque fois. 
 
Concernant la Coupe des Clubs pour rappel, elle débute demain, 14 séances sont d’ores et 
déjà planifiées. La nouveauté pour cet exercice est que toutes les paires qui auront 
participé à au moins 6 tournois seront d’office qualifiées pour la finale de la Ligue. 
 
Par ailleurs, le Comité va organiser des stages thématiques de bridge, réservés 1ère et 
2ème série. Ces thèmes seront décidés par les clubs participants, le Comité souhaite que 
les Clubs se regroupent. Ces stages auront lieu le matin, participation de 5€ par personne. 



Enseignants pressentis :  
Etiennette et Robert CHOQUETTE 
Cyrille REVEL 
Chantal CORREGE 
 
Arbitres de Club 
 
Nous avons sollicité le Comité pour la formation de 2 arbitres supplémentaires (Michèle 
Daout et Alain Deslogis) afin de suppléer Marie-Anne Quermonne. 
 
Formateur 
 
Le Président fait appel à l’assemblée pour trouver un formateur (stage de la fédération à 
suivre). 
 
Commission des litiges 
 
Cette commission est chargée de régler les litiges pouvant intervenir dans le Club. Afin de 
la remettre en vigueur, j’ai sollicité : 
 
Claire Dupont-Deghaye 
Jean-Dominique Fabrega 
Laurent Hennebois 
Didier Lebreton 
Daniel Saintin 
Christiane Tesson 
 
Les membres de cette commission sont soumis au vote : 
 
Qui est contre : 0 
Qui s’abstient : 0 
Les membres de cette commission sont élus. 
 
Je voulais pour finir remercier l’équipe qui vous a préparé le cocktail qui suit : alors un 
grand merci à eux. 
 
Ouistreham, le 01 octobre 2024 
 
Le Président   
 
Alain Deslogis 


